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À PROPOS

Pour tous vos cadeaux d’entreprise, la boutique du 
Centre d’Affaires Terra Botanica vous propose un large choix de 
produits locaux et de cadeaux végétaux, spécifiquement choisis 

pour vous et votre entreprise.

Récompenser vos collaborateurs, offrir un cadeau original, 
marquer un événement, toute occasion est bonne à saisir pour 

laisser des souvenirs durables à toute votre équipe.
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NOS PANIERS 

PANIER DÉCOUVERTE

	 . Kit message Radis & Capucine
	 . Potion Magicien Bio 33cl
	 . Tartinade 100g
	 . Quernons d’Ardoise 60g
	 . Mignonette 2cl

PANIER PLAISIR

	 . Plante verte 8cm
	 . Piautre 33cl 
	 . Pot de confiture 280gr
	 . Sachet de thé 100gr
	 . Jus de pomme 1l
	 . Mug Terra Botanica

PANIER GARGANTUA

	 . Plante verte 12cm
	 . Soupe Angevine 35cl
	 . Pot de confiture 280g
	 . Quernons d’Ardoise 100g
	 . Tartinade 100g
	 . Affiche Terra Botanica 50X70cm

PANIER SUR MESURE

Vous pouvez également composer le panier de votre choix avec les différents produits 
de ce catalogue. N’hésitez pas à vous rapprocher de notre équipe pour toute demande 

à ce sujet.
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20€ HT*

27€ HT*

35€ HT*

*TVA: kit message 20%. Potion bio 5,5%. Tartinade 5,5%. 
Quernons: 5,5%. Mignonette: 20%

*TVA: plante: 10%. Piautre: 20%. Confiture: 5,5%. Thé: 5,5%. 
Jus de pomme: 5,5%. Mug: 20%

*TVA: plante: 10%. Soupe Angevine: 20%. Confiture: 5,5%. 
Quernons: 5,5%. Tartinade: 5,5%. Affiche: 20%



CADEAUX VÉGÉTAUX

Plante à messages

Plantes d’intérieur faciles à entretenir 
dans un pot en métal 100% recyclable. 

Chaque plante est différente, leur 
hauteur et leur forme peuvent varier. 

Choisissez votre plante ainsi que votre 
pot.

Babyplante

Une véritable mini plante qui grandit 
dans une capsule transparente ! Tout le 

temps à portée de main, très 
résistante et facile à entretenir.

Une fois trop grande pour la capsule, la 
babyplante pourra être replantée.

Plantaphore (250ml)

La plante idéale pour ceux qui n’ont 
pas la main verte ! C’est simple, il n’y 
a rien à faire. La plante est à l’abri des 
agressions extérieures dans un dôme 
en verre. Lorsqu’elle grandira, il suffira 

de suivre la notice.
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De 14 à 20€ HT

TVA 20%

20,50€ HT
TVA 20%

5€ HT
TVA 20%



Plantes variées Kokodama

Vous pouvez déposer ou suspendre la
Kokodama dans la maison, mais aussi

sur la terrasse, le balcon, le patio...

Aloe Vera 10,5cm

Ces plantes décoratives 
accompagnées de leur petit pot en 
terre égaieront parfaitement votre 

intérieur. 

Le pot d’un diamètre de 10,5cm 
contient une variété aléatoire d’Aloe.

Succulente céramique

Différentes variétés de plantes 
succulentes disposées dans des 

petits pots en céramique de 13cm de 
diamètre.

Sachet de graines 
Ferme de Sainte Marthe 

Une large gamme de légumes racines, 
légumes feuilles, légumes fruits, 

plantes aromatiques pour étoffer votre 
potager.

16€ HT

TVA 10%

10€ HT

TVA 10%

10,80€ HT

TVA 10%

5,50€ HT

TVA 10%
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Kit message Radis & Capucine

Fabricant français de kits de plantation, 
Radis & Capucine propose des cadeaux 
originaux. Faites passer vos différents 

messages sur un ton léger et drôle.

Phalaenopsis Little Lady

Originaire des forêts tropicales 
asiatiques, cette orchidée élégante 

en forme de papillon est très facile à 
cultiver.

Taille 20cm
Couleur selon arrivage

Cambria Red Beauty

Le Cambria est l’orchidée parfaite pour 
les débutants. Sa culture est facile et sa 

floraison spectaculaire la caractérise. 
Tout comme le Phalaenopsis, elle fleurit 

toute l’année. 

Taille 35cm
Couleur selon arrivage

Vanda

La Vanda est une orchidée à la floraison 
sublime. Dans son élégant pot en verre,  
vous pourrez observer ses tiges qui en 

font sa particularité. 

Taille 60cm
Couleur selon arrivage
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6€ HT

TVA 20%

12€ HT

TVA 10%

14,90€ HT

TVA 10%

59,90€ HT

TVA 10%



ÉPICERIE

Cointreau 70cl

Découvez ou redécouvrez le plaisir 
raffiné de Cointreau, le célèbre triple sec 

angevin.
 Avec son goût sucré et légèrement 

amer, il est l’ingrédient parfait pour vos 
cocktails. 

Sirops Giffard 1l

Créer des cocktails, ajouter une touche 
de douceur à vos boissons, les sirops 

Giffard sont la solution idéale.

28 parfums au choix

Tartinade Conserverie Or Norme

Conserverie Saumuroise 100% végétale, 
Or Norme propose différentes tartinades 

gourmandes. 

4 parfums au choix

Coffret bières Piautre 4X33cl

Découvrez dans ce coffret une séléction 
de différentes bières fabriquées et 

brassées avec passion par la première 
brasserie artisanale d’Anjou.
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24,90€ HT

TVA 20%

8,50€ HT

TVA 5,5%

4,70€ HT

TVA 5,5%

12,50€ HT

TVA 20%



Duo rhum arrangé La Marque Noire  
2X25cl

La Marque Noire élabore des rhums
 arrangés filtrés aux fruits bio.

Dégustez des rhums aux accords 
fruités et épicés. 

Crèmes Combier

Les liqueurs et crèmes de chez 
Combier sont un véritable délice pour 

les amateurs de boissons fines et 
élégantes. 

Au choix : pêche (70cl)
banane et rose (50cl)

Produits Signatures Combier

Découvrez dans cette gamme des 
produits d’exception ayant contribué à 
la renommée de la distillerie Combier.

Au choix : Guignolet, l’Original Combier, 
Pure Folie, Royal Combier 

Préparations Soupe Angevine Combier 
35cl

Préparez votre soupe Angevine en 
fonction de vos goûts et envies. Plusieurs 

parfums disponibles.

Au choix : Classique, Curaçao Bleu, Mojito, 
Passion
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41,50€ HT

TVA 20%

De 18,€ 
à 20€ HT

TVA 20%

De 18,50€ 
à 29€ HT

TVA 20%

11,50€ HT

TVA 20%



Thés et infusions Délicieux Instants

Voyagez dans les saveurs infusées ! 
Que l’on découvre ou que l’on soit déja 
amateur, Délicieux Instants, c’est le vrai 

goût des petits plaisirs.

5 parfums au choix

Menthe Pastille Giffard 70cl

Liqueur de menthe fabriquée à partir 
d’ingrédients naturels.

Seule ou mélangée, en apéritif ou 
digéstif, laissez-vous séduire par la 

fraîcheur de la Menthe Pastille Giffard.

Magicien Bio 33cl

Découvrez les potions 100% naturelles 
de Magicien Bio alliant les bienfaits 

des plantes les plus extraordinaires aux 
saveurs de fruits. 

Au choix : détente, énergie, rêves,
mental et amour
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14,50€ HT

TVA 20%

3,70€ HT

TVA 5,5%

8,50€ HT

TVA 5,5%



Pack confitures et pâtes à tartiner 
Les Délices de Flo 3x130g

Confitures, confits, gelées, choisissez 
le coffret varié qui vous correspond 

parmi les suivants : confiture Régal des 
Papilles, Tartinell’a et Florales.
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Confitures Les Délices de Flo

Les Délices de Flo vous propose une 
large gamme de confitures artisanales. 

Des produits uniques aux saveurs 
mélengeant traditionnel et insolite.

20 parfums disponibles

Pâtes à tartiner Les Délices de Flo

Goûtez au plaisir de ces délicieuses 
pâtes à tartiner artisanales et 

gourmandes.

Parfums au choix : lait noisette, lait 
praline, speculoos

6,50€ HT

TVA 5,5%

7,50€ HT

TVA 5,5%

15,50€ HT

TVA 5,5%



LIBRAIRIE

Des solutions 
pratiques pour 

réduire votre impact 
environnemental : 

compost, mini-potager 
en passant par le zéro-

déchet et même la 
dimension numérique.

Justine Jeannin nous 
apprend à transformer 

notre intérieur en 
jungle tropicale sans 

se ruiner et facile 
d’entretien.

Dans cette bible très 
complète, Michel 
Pierre et Caroline 

Gayet nous livrent les 
secrets des plantes. 

Découvrez comment 
utiliser les plantes sous 

toutes leurs formes.

Lumière, arrosage, 
terreau, rempotage, ce 

livre vous aidera à 
maîtriser tous ces 

paramètres de façon 
simple et à devenir un 
expert en décoration 
végétale d’intérieur.

Ce livre est le résultat 
de plusieurs siècles de 
voyages de plantes, de 
conditions naturelles 
et du savoir-faire des 

angevins.

Retrouvez dans ce livre 
l’histoire et les 

fondements de la 
permaculture ainsi 

que 
différentes astuces 

écologiques.

Ce livre vous propose 
de faire votre part dans 

la préservation de la 
biodiversité en douze 
défis concrets (un par 
mois en une année).

12,23€ HT

TVA 5,5%

28,34€ HT

TVA 5,5%

15,07€ HT

TVA 5,5%

28,34€ HT

TVA 5,5%

16,02€ HT

TVA 5,5%

14,17€ HT

TVA 5,5%

20€ HT

TVA 5,5%
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DIVERS SOUVENIRS

Mug Terra Botanica

Savourez votre boisson préférée dans 
un mug au design soigné.

Au travail ou à la maison, nos mugs aux 
couleurs de Terra Botanica trouveront 

forcément leur place.

2 modèles au choix

Tote-bag Terra Botanica

Pratique, élégant et écologique, ce 
tote-bag aux couleurs de Terra 

Botanica vous accompagnera partout.

2 modèles au choix

Affiches Terra Botanica

Décorez les murs de votre intérieur 
avec ces affiches au design moderne et 

coloré.

5 modèles au choix.
Format : 50X70cm

13

7,50€ HT

TVA 5,5%

6,50€ HT

TVA 20%

6,30€ HT

TVA 20%



Coffret MÜE

Un coffret complet comprenant 
un savon artisanal, un porte savon 
aimanté, un filet en lin pour glisser 

les restes du savon et l’utiliser comme 
un gant gommant et exfoliant. La 

solution parfaite zéro déchet.

Savon MÜE

Savon extra-doux et surgras 
naturellement riche en glycérine 

végétale. Entièrement fait à la main 
dans un atelier à Angers.

6 parfums au choix

Coffret voyage MÜE

Coffret de savons au format voyage 
pour vos escapades ou vos invités. 
Amande douce, Citron Verveine, 

Lavandin Romain, Orange Cèdre et 
Menthe composent ce coffret.

22,50€ HT

TVA 20%

6,60€ HT

TVA 20%

14€ HT

TVA 20%
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